HToroBbie KOHTPOJbHbIE PA0OTHI 0 MATEMATHKE

5 kJjacc

1 Bapuant
1. Berauciure: 9,45:0,7.

2. Haiigute 3Hauenue Beipakenus: 8,4 : (14,4 —11,6) - 4,9.
3. Okpyriure 9,2694 no necsAThIX.

4. Ha cy66otHuke 6bu10 mocaxeHo 80 mepeBbeB. 25% BcexX JepeBbeB COCTABIAIOT eiau. CKOJBKO enen
OBLIO IOCAXKEHO?

5. Ha ciopTHUBHBIX COPEBHOBAHHUSAX TPOE CYACH OIICHHWIIN BBICTYIJICHHE TMMHACTa OlleHKamu 5,6; 5,8; 5,4.
Haiigute cpennioro apudmeTndeckyro OlleHKY THMHACTA.

6. Buts npoussen 21 BeicTpeioB 1o MutieHu. B 5/7 cnydasxon nmonan. CKOJIBKO y HEro nomaaHuii?

8 13 9
7. Beraucnure: 34E + ( 16" 7 E)

8. Pemure ypaBuenue 2,7x + 3,3 = 8,7
9. Pacnionokute B mopsiake uucna 3,68; 3,683; 3,6809

10. Haitnure no pucynky Benuuuny yria KOJI, ecimyron JIOM B 4 pasza MeHbIe

yraa KOJI. K 0 N

11. CobcTBeHHast CKOPOCTH KaTepa 28 KM/4, a CKOpOCTh TedeHus peku 2,3 km/4. CHavana karep mén 1,3 4
OpoTHUB TeueHus, a 3ateM 0,9 1 no Teuenuro. Kakoii myts karep mpoién 3a Bcé€ 3To Bpemsi?



6 kJacc

Tect 36. UToroeniid
BapHaHT 2
Al Berymcnume: 305 = 407,
1y 14 335 3y 14245
2122135 [Jay 124 135

AZ, BoamcanTe: 1B 252 156,
O 57 2y 570 134107 14 507

2
A3, TpeacTansTe B BALE HENPABALHONR apody 4 3"
14 14 12 8
= = 1 == 4 2
On 5 0 3 O3 3 4 3
Ad, FaneHITTe HENPABITEH VIO AP % CMETIAHHED YHCTOM.

7 3 2 2

z - . 3=
|:|l}1j Elﬂlis |:|3J3” |:|}|35
AS, Braawcoure; 6,35 — 3.5
CJnzss  [O233 Cne [J4) 3,85
AG, Braypcmare: 0,7 = 0,26,
[ 1yoi82 oz []31.82 4y 18,2
A7, Brumcoare: 20,7 10,9,
123 [Cl2y0,23 D323 14y 230
AR, Oxpyranme yueno 0,251 3 10 BeCHTRIX.
[] 130,75 20,2 Ono3 M4 0,251
AD. PacnionosnTe B NopaAnke yiaeanna e 1,4302; 1,43

1,437,
] 1) 1,437, 3,4302; 1,43 3 1.43; 1.4302; 1,437
(123 1,437; 1,43; 1,4302 [C]4) 1,4302; 1,43; 1,457

3
All. B smmke Geune 5% KT abaoK, 3 B KOPIHHE Ha | 7 KT

abnok Goaene. CRITRED KIIOTPaMMOE ARI0K GbL10 B KOp-
anHe?

4 3
- =
CIndz wr O315 xr

10
DI‘]&%:L‘ D'ﬁﬁﬁu

AL, Bripaanre B roHuax 16 kr.

e r mELXIES

20006016 7 [CJanani67

A1Z. Hafiaume nepuqeTp KBATPATA, CTOPOHA KoTopora 13 cu.
CI0) 169 eu (3 52em

[ 26 cu [ 14 12cm

Al3 B onHoM Memke BEIC X KT KAPTOGAA, 4 B JIPYTOM
i 0,2 K senbie. Croaekn KNTOMaMaon KapTodent Guao
D Iy Melay?

Ity 2z —0,2 Oxx-02

121 1.8« [CJ4p 2+ 0,2

Ald, Croubko NPoussTon CoCTARTHET deao 13 o1 17
Iy 13% 139 1,3%

C2oa3e [14y 130%

AlS. B sarame npuseinn 18 1 onexne. Jo ofena npoaain
18% poero koasecTrE. CROMRKD CRERTR OCTANOCE E11E mpo-
naTh?

iy snar 322,967

C2yso4y 14123967

Alb. B sanonckos mexe paborasor 1§ semur, vro cocram-
T 45% peex pafiouds pexa, CROIBKO BC2To padouny B uexe?
138 CJavas 340 Cl4y27

AlT. B | krenmnpok conepanres 250 r xupos, Kakos npoieHT
HHPHOCTH Cpog”

On2ss [J2p25% [30,25%  [T14)0,025%
AT, IMpan nostome NImeHMIE NOTYYSETCE BO% syEn, CRoLeo
MYEH MY HTCA 13 440 kr menmue?

[JI1382kr [ 3) 35240 kr

12335, 3 wr [J4yin3s2er

ALY, Ouren i3 cveskHBIN 0B pape 1037, Baaycante rpa-

AYCHYKD MEpy RTOPOTO SMERHOND YIS,

OnTr C2ver e 14y 167°

ALD, Tpanvewadn Mepa vina 45°. Kaxod sro vroa?

[ 1y npsmacit ] 3y rymon

[12) ocrprain [T 4y paspeparyr

A2l Baamcamnre: 6 — 22

Onz 23z Claie ImEVEL]



7 KJIace

Bapuanr 1.

Auredpa
1. Vupocrure Boipakerne:  2x( 2x + 3y) — (x + y)?.
2. Pemmre cucremy ypaBHeHuit : | 4x—y =9;

3x+7y=-1.

3. a) [locrpoiite rpaduk hyHkmm y = 2x + 2.
0) Omnpenenure, mpoxoaut Ju rpaduk GpyHkimu yepes Touky A(- 10; - 18).

4. Pasnoxure Ha MHOXUTEIM:  a) 3a°—9ab; 6) x° — 25x.

5. Ilo anekTpoHHOM OYTE MOCIaHo Tpu coodieHus oobemom 600 kunmobdat. O0GBEM EpBOro
coobmuienns Ha 300 km100aiT MeHbIIIe 00bEMa TPETHETO COOOIICHUS U B 3 pa3a MeHbIe 00bemMa
BTOpOro. Haliaure 00beM Kax10ro COOOIIEHHS.

I'eomeTpust
6. Cymma BeprukanbHbiX yriioB AND u CNB , oO6pa3oBannbix npu nepecedennu npsmeix AB u CD,
paBHa 208° . Haiinute yron ANC
7. Hoxaxwure paBeHCTBO TpeyroiabHukoB KOE u DOC, ecnmu KE=CJ/I u KE napannensna CJI..
KC
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